
Anexo 1: Acta

COMITE SECTORIAL DE GESTION Y DESEMPENO DEL SECTOR HABITAT

ACTA No. 006 de 2025

SESION ORDINARIA

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA:
Asiste

ObservacionesEntidadCargoNombre Si No
del NingunaXSecretaria Distrital

NingunaXGerente General

NingunaXArmando Ojeda Acosta Director General

NingunaGerente General

NingunaCaja de Vivienda Popular XDirector General

INVITADOS ESPECIALES:
Asiste

ObservacionesEntidadCargoNombre Si No

NingunaXPresidenteDiego Molano Vega

de NingunaPresidente X

SECRETARIA TECNICA:
EntidadCargoNombre

Secretaria Distrital del Habitat - SDHTJefe Oficina Asesora de Planeacibn

US'
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FECHA: 18 de diciembre de 2025
HORA: 8:02 a. m y las 6:15 p.m.
LUGAR: Asincrdnico (correo electrdnico).

Carlos Felipe Reyes 
Forero

Vanessa Alexandra 
Velasco

Juan Carlos Fernandez 
Andrade

Natasha Avendano 
Garcia

Juan Ricardo Ortega 
Lopez

Ana Carolina 
Rodriguez Rivero

de
de

Empresa
Telecomunicaciones
Bogota
Delegada Grupo
Energia de Bogota.

Secretaria Distrital
Habitat - SDHT
Empresa de Renovacibn 
y Desarrollo Urbano de 
Bogota-RENOBO
Unidad Administrative
Especial de Servicios
Publicos - UAESP
Empresa de Acueducto y
Alcantarillado de Bogota - X 
EAAB
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INVITADOS PERMANENTES:

Nombre Cargo Entidad Observaciones
Si

Jefe de Planeacidn X Ninguna

X Ninguna
y Alcantarillado de Bogota EAAB

Jefe de Planeacidn Caja de Vivienda Popular X Ninguna

Alcalde Local X Ninguna

Jefe de Planeacidn X Ninguna
lapara

Veeduria Distrital X Ninguna
y

Veeduria Distrital X Ninguna
y

Local de Secretaria Distrital de Gobierno X Ninguna

Directora Juridica Secretaria de Hacienda X Ninguna

Secretaria Distrital de Planeacidn X Ninguna

ORDEN DEL DIA:
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Asiste
No

Laura Ines
Oliveros

Diego Ramiro 
Garcia Bejarano

1. Verificacion del quorum
2. Presentacion y aprobacidn orden del dia
3. Seguimiento a compromisos de la sesidn anterior
4. Aprobacidn modificacidn Acuerdo 1 del 13 de mayo de 2021 “Por medio del cual 

se adopta el Reglamento Inferno del Comite Sectorial de Gestidn y Desempeno 
del Sector Habitat y se dictan otras disposiciones".

5. Seguimiento a la Ejecucidn Presupuestal y Avance de Metas PDD - Sector 
Habitat.

6. Seguimiento a la implementacidn del Plan de Accidn del Nodo de Rendicidn de 
Cuentas

7. Varios
8. Cierre

Jefferson Stiven 
Santos Laguna

Marcela Gomez 
Martinez
Tatiana Valencia 
Salazar

Luisa Fernanda 
Gonzalez

Nataly Marquez 
Benavides

Daissy Johanna 
Rodriguez

Diego Ramiro 
Garcia Bejarano

Directora
Planeacidn y Controllnversiones, Empresa de Acueducto 
de Inversiones

Delegada 
eficiencia 
administrativa 
presupuestal 
Profesional 
Especializado para la 
eficiencia 
administrativa 
presupuestal

Alcalde
Sumapaz

Directora de
Desarrollo del Suelo

Jefe Asesorde Planeacidn, Empresa 
de Renovacidn y Desarrollo Urbano 
de Bogotd - Renobo

deDirectora de Planeacidn y Control de

Yuli Marcela Toro 
Pascagaza

Sumapaz,
Distrital de

Alcalde Local de
Delegado Secretaria
Gobierno
Unidad Administrativa Especial de 
Servicios Publicos - UAESP
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DESARROLLO:

1. Verificacion del quorum y 2. Presentacion y aprobacion orden del dia.

MIEMBROS CON VOZ Y VOTO

Cargo / Entidad

Secretaria Distrital del Habitat PRESENTE
PRESENTE

Felipe PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
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Una vez verificado el quorum y constatada la participacidn de los integrantes del 
Comite, se da paso al siguiente punto del orden del dia. (Ver Anexo 1. Punto 1 
Verificacion Quorum y Punto 2 Aprobacion orden del dia).

Gerente General, Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado de Bogota EAAB

Verificacion 
de quorum

Revisada la asistencia de los miembros del Comite y demas invitados, siendo las 9:28 
a.m., la Dra. Ana Carolina Rodriguez Rivero como Secretaria Tecnica del Comite, 
confirma que hay quorum deliberatorio y decisorio, y se aprobd el orden del dia, Io que 
permite, seguir con el desarrollo del presente Comite. A continuacibn, votacibn quorum 
deliberatorio y decisorio:

3. Seguimiento a compromisos de la sesion anterior y 4. 
Aprobacion modificacion Acuerdo 1 del 13 de mayo de 2021 “Por medio del cual 
se adopta el Reglamento Interne del Comite Sectorial de Gestibn y Desempeho 
del Sector Habitat y se dictan otras disposiciones”.

Director General, Unidad Administrative 
Especial de Servicios Publicos UAESP  
Gerente General, Empresa de Renovacibn y 
Desarrollo Urbano de Bogota - Renobo 
Director General, Caja de Vivienda Popular

La Jefe de la Oficina de Planeacibn de la Secretaria Distrital del Habitat, Dra. Ana 
Carolina Rodriguez Rivero, en calidad de Secretaria Tecnica, siendo las 08:02 a.m. del 
18 de diciembre de 2025 de acuerdo con el orden del dia, da apertura al Comite 
Sectorial de Gestibn y Desempeho del Sector Habitat No. 006 del 2025 por medio de 
correo electrbnico, a traves del cual se realiza la verificacion del quorum y 
presentacion y aprobacion del orden del dia, hasta las 9:00 a.m.

Nombre del 
miembro 

permanente
1. Vanessa Alexandra
Velasco____________
2. Armando Ojeda
Acosta______
3. Carlos
Reyes Forero
4. Juan Carlos 
Fernandez Andrade
5. Natasha Avendano 
Garcia
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En este sentido, se indicd que el punto No. 3 era de caracter informative y que, una 
vez revisada el acta de la sesidn anterior, no se registraron compromisos pendientes.

En la presentacidn general de la sesidn allegada se incluyd la justificacidn del punto 
No. 4, correspondiente a la modificacibn del Acuerdo 001 del 13 de mayo de 2021 “Por 
medio del cue! se adopta el Reglamento Inferno del Comite Sectorial de Gestidn y 
Desempeno del Sector Habitat y se dictan otras disposiciones" - Articulo 
9 "Secretaria Tecnica. La secretaria tecnica del Comite Sectorial de Gestidn y 
Desempeno del Sector Habitat sera ejercida por el (la) jefe de la Oficina Asesora de 
Planeacidn de la Secretaria Distrital del Habitat, o porquien haga sus veces quien sera 
el (la) encargado (a) de coordinar y articular la gestidn de esta instancia y realizar el 
seguimiento a su funcionamiento."

De acuerdo con el punto a tratar, el Dr. Carlos Felipe Reyes Forero - Gerente General 
de la Empresa de Renovacidn Urbana de Bogota, siendo las 9:51 a.m. aprueba el punto 
4 sin observaciones, asi:

Continuando con la sesidn del Comite Sectorial de Gestidn y Desempeno del Sector 
Habitat No. 006 -2025. Una vez verificado el quorum requerido y aprobado el orden del 
dia, la Jefe de la Oficina Asesora de Planeacidn, envio correo electrbnico a las 9:42 am 
dando paso a los Puntos No. 3 y 4 del orden del dia. (ver Anexo 2. Trazabilidad puntos 
3 y 4) dando plazo hasta las 11:30 a.m., indicando Io siguiente:

OUM * n it mae> eon el »•" *1 e> ■< ttMri h>n> bi lIMu djlAJtbryram-vlj ■otpvtm <w»>oon*t<-w
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3 S-(«oi-o i <ooo^--o-. ec uri on rme-cr tm pareoH Or Qr4r«’MonoilHo lo-ndi d x'j >otr-«r no tr trpimwn <w-0>or.io:

4 4p-ok.tb" >oo4*r>r o' *ewOo 001 Orl I! dr h.>,o<W Mil ‘Opraii^oMNo'M odoc-o r< •rp.o-r-telnro-io drl Con.ir Strwl * OrriMo, Ptmohoo dr'Srrtx Hdj^. , M mi d-ipor^o^i'

3e prorr-'i ap-sbir del Comdr Sedotml de CeAen y Oewmpeee el p.ow H* 4 del orden de d<»

lr*< >m nmmit *43
Orr b-eeii n'ennd*. bkres Jord rviretlr w4>o*0Mbm»o<yroporer- orfi* >cmo<e*rieekerooMr n—eaM <*0. Iceto ■>n-rn4iey^r*mt»pe.te- rmendoo<eooAe«'e<M.ee <-owndvo«»e«d>xMremeo*J/oroMe»9eMvH*Mapeer'*40rc9 

■^r-rj-^.x-reomm^e./. jr.cn. dojo-ko-ooq. *e* com co • do»i ooOonm»»Or* rem ro ■ ITS ■i-mlrrcaS.Vr.re.MOor* Or*?! ie«u . m. HnrJencaCreoo Ire^r. Jopin <t>«Herbtflt«Ml>
CC or r-e>>rrn-to cor. » .oowcMtrmbocooro»: M Mmeb tom Jncoym ryot o«r*»«p?o.M■ CM* Cmdi Im™ <ci-l .*i~„«ia»a«»i mn\ ■m.ny.ct, rrnvQxbVcoodnrndHOpbar pmeo.; >V.4> ne-iyic^^er-okcfoti ?w<o

• ■Wfci.OMHitrKSHmOoeo-iformv lolweoi .lonmnMtmeAmdetedyorco. dro4-?»r(w«>xo<Me*l?e.s> .e-Mr«>»;»^m»rWanMi'bmu u>>*oi TneMttHrro .HikrnaOcrJofmo' lurr Irr-a-ib Gonuln Wn
i?-r-:drrOM«5r».romo. Mro-o t«» lop* Jeekenn tm'»y«or»»*o»*».eo-re- lo-re Joor lore WemoMr: .lenr«nx«ta* ton co I'me Con-* «a-rr.- Umri . Mmeer«aeuo»x« correo >: Mi »«rM Oelgodo Uromr - odelgodo^oKedrrAeom «. Mral, Wa.?>r JeroiUec 

-oBly>ur«r:Oo*go.co. Cbm WmOco betor* Oroopo ■g>>ro>.-0ratct>Maa«m?»?rwa> tter* IMwe: Ml* .prgegorco■



Anexo 1: Acta

Buenos dias,

Me encuentro informado del Punto 3 y apruebo el Punto 4.

Gracias,

CFR.

Muchisgiaciss,
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De: Carlos Felipe Reyes Forero <creyesf@renobo.com.co>
Enviado: Thursday, December 18, 2025 9:51:00 AM
Para: Ana Carolina Rodrigue? Rivero <ana.rodriguez@habitatbogota.gov.co>
Cc; Vanessa Alexandra Velasco Bernal <vanessa.velasco@habitatbogota.gov.co>; Armando Ojeda Acosta 
<armando.ojeda@uaesp.gov.co>; navendano@acueducto.com.co <navendano@acueducto.com.co>; Juan Carlos Fernandez 
Andrade <juan.fernandez@cvp.gov.co>; diego.molanovega@etb.com.co <diego.molanovega@etb.com.co>; PRE5IDENCIA ETB 
<presidencia@etb.com.co>; Juan Ricardo Ortega Lopez <jrortega@geb.com.co>; Presidencia Grupo Energia Bogota 
<presidencia@geb.com.co>; ausechel@renobo.com.co <ausechel@renobo.com.co>; Yuli Marcela Toro Pascagaza 
<yuli.toro@uaesp.gov.co>; Diana Camila Ramirez Guevara <dramirez@acueducto.com.co>; Nataly Marquez Benavides 
<Nataly.marquez@cvp.gov.co>; alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co <alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co>; loliveros 
<loliveros@veeduriadistrital.gov.co>; drodriguez@veeduriadistrital.gov.co <drodriguez@veeduriadistrital.gov.co>; Marcela Gomez 
Martinez <margomezm@shd.gov.co>; Tatiana Valencia <tvalencia@sdp.gov.co>; Luisa Fernanda Gonzalez Mozo 
<lgonzalez@acueducto.com.co>; Adriana Edith Fagua Pedreros <aefaguape@acueducto.com.co>; Ivonne Rocio Leon Hernandez 
<ileon@acueducto.com.co>; Aura Patricia Delgado Munevar <adelgado@acueducto.com.co>; Nataly Marquez Benavides 
<Nataly.marquez@cvp.gov.co>; Gloria Veronica Zambrano Ocampo <gloria.zambrano@habitatbogota.gov.co>; Jorge Eliecer 
Velasquez Perilla <jorge.velasquez@habitatbogota.gov.co>
Asunto: Re: Comite Sectorial de Gestidn y Desempefio N‘ 006 • Punto 3 y 4

0HaMtj*»enairoGafd4Pn.D

La Dra. Natasha Avendano Garcia - Gerente General de la Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado de Bogota - EAAB a las 10:00 a.m. aprueba el punto 4, sin 
observaciones.

MjtashaA/endancCaroa^naverdjnogKjeduc^con-.co Responder Responder a *odc5 Reenuar ®

Pm QAnaQrolwRodtguaRjvPQ BWnesMAtetaxiraV'eiascoEernal: rreyesl<cie}esf®renooc.com.co>; Armando Ojeda Acosta <a«raMfo.ojeda®‘.aesp.gcv.io>: ««D/'i'icii»»
©jlenundezaScajA'iwndapopulargov.co; <4ejc.nclaiK‘.'ega$etb.comxo PREilOENCiA -IB <presidenaaCetbccnt.co>: Dan Ricardo Ortega ccpez <jatega®geb.comco>:
Ptesicenoa Grupc Energa Bogoa <presictereia®geb.comzc>
CC- acsechdCrenatocOT.co: YUi Marcea Tac Pascagaza <>uktoro®vaesp.90«o>: Ouna Canrls Ramre: Guevara <drannre:-8aiuedxtc.a>n«»;
nmarquezb <nniarqjeb©ajavMerxlapopulai.gou<D>; ® alcalJewnrapazSgcfcierncbdgoiagovco; kliveos <lolr/eros®ve«ijra<fctrtd.goiz.co>; drwBiguazgwedoudstntalgovco:
Marcela Gomez Martinez <n'argome2m®shd.go/xo>: 'atiana Mercia <tvaenca®sdp.govcc> ©luisa^randaGcn-’a’ezMozo,
Adriana Edith fagua Pederos <aefaguape#acueductoc(m.co>: nwreRocc Leon Herrandez <ilKnSacuedr.ctoccm.co>;
Aura Patricia DegadoMwar <Ktelgado$acuedj<tc.con.co>: Nataly Marquez Benavides <Nataly matquez®cvf.gov.co>; 0 Gloria rtrcmca Zambrano Ocampo

Q Jorge i ieor Velasquez Penla

Per oars de la EAAB-ESP me coy pot informada del punto 3 de la agenda.
De ctroiado apruebo el auito4»cbie la modilicaaui del Acuerdo 0)1 delUdemayodeJO’fPcrmedodelcialseadopteel Reglamento Ime-rodel Ccmre Sectoral ds Geatidny Desen perodelSector 
Habtet/sedicur orris dspos^iones- •ArtculoS'Sec’eadnttcne#. La sectetana teenies delComiie Sectorial de Geitidn y Ceiempeno dr. Sector Habitat seiaoe-cd* po-el (lai jefe de la OficiraAsescra 
de Raneocion de la Secreiario Bsintal del Habitat, c poi quien laca sus veces qulen seii el Io) encaiEadola) de coordirat y aiticula- la {eston deesta mttancia y reahai el segui nento a su 
funclonamiento"

mailto:creyesf@renobo.com.co
mailto:ana.rodriguez@habitatbogota.gov.co
mailto:vanessa.velasco@habitatbogota.gov.co
mailto:armando.ojeda@uaesp.gov.co
mailto:navendano@acueducto.com.co
mailto:navendano@acueducto.com.co
mailto:juan.fernandez@cvp.gov.co
mailto:diego.molanovega@etb.com.co
mailto:diego.molanovega@etb.com.co
mailto:presidencia@etb.com.co
mailto:jrortega@geb.com.co
mailto:presidencia@geb.com.co
mailto:ausechel@renobo.com.co
mailto:ausechel@renobo.com.co
mailto:yuli.toro@uaesp.gov.co
mailto:dramirez@acueducto.com.co
mailto:Nataly.marquez@cvp.gov.co
mailto:alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co
mailto:alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co
mailto:loliveros@veeduriadistrital.gov.co
mailto:drodriguez@veeduriadistrital.gov.co
mailto:drodriguez@veeduriadistrital.gov.co
mailto:margomezm@shd.gov.co
mailto:tvalencia@sdp.gov.co
mailto:lgonzalez@acueducto.com.co
mailto:aefaguape@acueducto.com.co
mailto:ileon@acueducto.com.co
mailto:adelgado@acueducto.com.co
mailto:Nataly.marquez@cvp.gov.co
mailto:gloria.zambrano@habitatbogota.gov.co
mailto:jorge.velasquez@habitatbogota.gov.co


Anexo I: Acta

Re Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N‘ 006 ■ Panto 3 y 4 Re$Lri.r

3 Fesooider fepondera!cdcs Reenviar ?' 1 •••tonando Ojeda Acosta
AA

)jel«512OB

EstmdosM

Pot medio del piesente me pe-mite dejar ccnstanc a que me encuentro rfo’mado del panto 3 y aptaeoo el purto 4.

Ccrdialmenle,

Obtener Outlook para iOS
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Pa ’a: Car cs Felipe R?/es Forero < zreyesf^renowxcxr.co >; 0 Ana Carol ra Rodrigiez Rivera

CC OfenessaAlejarcra fiasco Berral; @wendanogacuejijctocOT.co: ®jfeTandeza@:aj3wend3popul3'.goY.co; decc.ro arcve-ga^etb.:omco y 19 mas

En su calidad de Director General de la Unidad Administrativa Especial de Servicios 
Publicos - UAESP el Dr. Armando Ojeda Acosta envia correo a las 12:08 p.m. en el 
que aprueba el punto 4, sin observaciones.

Siendo las 12:46 p.m. el Dr. Dr. Juan Carlos Fernandez Andrade - Director General de 
la Caja de Vivienda Popular aprueba el punto 4, sin observaciones.

La Secretaria Distrital del Habitat Dra. Vanessa Alexandra Velasco Bernal, siendo la 
1:12 p.m. manifiesta que aprueba la modificacion correspondiente al punto 4 del orden 
del dia, sin observaciones.

Cordial saludo,
De manera atenta, me permito aprobar la modificacion del Acuerdo 001 del 13 de mayo de 2021 “Por medio del cual se adopta el 
Reglamento Interne del Comite Sectorial de Gestion y Desempeiio del Sector Habitat y se dictan otras disposiciones" - Articulo 9 
"Secretaria Tecnica. La secretaria tecnica del Comite Sectorial de Gestion y Desempeno del Sector Habitat sera ejercida por el (la) jefe de la 
Oficina Asesora de Planeacion de la Secretaria Distrital del Habitat, o por quien haga sus veces quien sera el (la) encargado (a) de coordinar 
y articular la gestion de esta instancia y realizar el seguimiento a su funcionamiento."
Sin otro particular,

De: Juan Carlos Fernandez Andrade <juan.fernande2@cvp.gov.co> 
Enviado: jueves, 18 de diciembre de 2025 12:46 p. m.
Para: Carlos Felipe Reyes Forero <creyesf@renobo.com.co>; Ana Carolina Rodriguez Rivero <ana.rodriguez@habitatbogota.gov.co>
Ce: Vanessa Alexandra Velasco Bernal <vanessa.velasco@habitatbogota.gov.co>; Armando Ojeda Acosta <armando.ojeda@uaesp.gov.co>;
navendano@acueducto.com.co <navendano@acueducto.com.co>: diego.molanovega@etb.com.co <diego.molanovega@etb.com.co>: PRESIOENCIA ETB 
<presidencia@etb.com.co>; Juan Ricardo Ortega Lopez <jrortega@geb.com.co>; Presidencia Grupo Energia Bogota <presidencia@geb.com.co>; 
ausechel@renobo.com.co <ausechel@renobo.com.co>; Yuli Marcela Toro Pascagaza <yuli.toro@uaesp.gov.co>; Diana Camila Ramirez Guevara 
<dramirez@acueducto.com.co>; Nataly Marquez Benavides <Nataly.marquez@cvp.gov.co>; alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co 
<alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co>; lollveros <lollveros@veeduri8distrltal.gov.co>; drodriguez@veeduriadistrital.gov.co 
<drodrigue2@veeduriadistrital.gov.co>; Marcela Gomez Martinez <margomezm@shd.gov.co>; Tatiana Valencia <tvalencia@sdp.gov.co>; Luisa Fernanda Gonzalez 
Mozo <lgonzalez@acueducto.com.co>; Adriana Edith Fagua Pedreros <aefaguape@acueducto.com.co>; Ivonne Rodo Leon Hernandez 
<ileon@acueducto.com.co>; Aura Patricia Delgado Munevar <adelgado@acueducto.com.co>; Gloria Veronica Zambrano Ocampo 
<gloria.zambrano@habitatbogota.gov.co>; Jorge Eliecer Velasquez Perilla <jorge.velasquez@habitatbogota.gov.co> 
Asunto: Re: Comite Sectorial de Gestion y Desempefio N’ 006 - Punto 3 y 4
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Respetados Directives, cordial saludo

Cordialmente,

Carfo / EntidadNombra dal mtombro parmananta

AP ROSADO

Director General, Caja de Vivienda Popular APROBADO

Garonte General. Empresa do Acuaducto yAlcantarilado de Bogoia EAAB APROBADO5. Natasha Avendafo Gore a

Por to anterior damns poso a los puntos No.5 y 6.

Cordialmente.

Ana Carolina RodiPjurr Riwnt
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Oth-au tie lleiu.-rtrm 
Secretary Ostnial del HjxUt 
Td«ww: t57(Wt) 3!>a 1600 
BogoU. CnlomtiM

3. Carlos Felipe Reyes Forero

4. loan Carlos Fernandet Andrade

Aprobaoldn 
punto4 

Moditicaaidn 
AouerdoOt
APKOBA(><»

APROBADO
1, Vanessa Ale»andra Velatco
2. Armando O)eda Acosta

Secretaria Dlstrrtal del Habitat____________________________________
Director General, Unldad Admlnlstrativa Especial de Servicios Publicos UAESP

Geiente General. Eopresa do Renovation y Oeserr«lo UrOanode Bogota - Renobo

De acuerdo con el orden del dia telacionado con el punto No. 4 "Aprobacidn modificacion Acuerdo 001 del 13 de mayo de 2021 ~Por nieao del cuat se adopta el 
Heglamenio Inlerno del Comte Sectorial de Gestidny Desempeno del Sector Habitat y se dictan otras disposiciones". k continuacidn. presentamos la aprobacion por 
parte de los miembros ce Comiti con voz y voto:

En relacion con el Punto No 4 - Aprobacion de la modificacion Acuerdo 001 del 13 de mayo de 2021 'Por medio del cual se adopta el 
Reglamento Inlerno del Comite Sectorial de Gestidny Desempeno del Sector Habitat yse dictan otras disposiciones". del orden del dia del 
Comitd Sectorial de Gestion y Desempeno del Sector Habitat No. 006-2025, me permito manifestar que Apruebo la modificacion.

Al no presentarse observaciones, la Jefe de la Oficina Asesora de Planeacibn, Dra. 
Ana Carolina Rodriguez Rivero, en calidad de secretaria tecnica siendo la 1:23 pm 
informa que se aprueba el Punto No. 4 modificacion Acuerdo 001 del 13 de mayo 
de 2021 "Por medio del cual se adopta el Reglamento Interno del Comite Sectorial de 
Gestion y Desempeno del Sector Habitat y se dictan otras disposiciones" por parte de 
los miembros del Comite:

Dr Vanessa Alexandra Velasco Bernal <vanessa.velasco@habitatbogota.gov.co>
Enviado: jueves, 18 de diciembre de 2025 13:12
Para: Juan Carlos Fernandez Andrade <juan.fernandez@cvp.gov.co>; Carlos Felipe Reyes Forero <creyesf@renobo.com.co>; Ana Carolina Rodriguez Rivero 

<ana.rodriguez@habitatbogota.gov.co>
Cc: Armando Ojeda Acosta <armando.ojeda@uaesp.gov.co>; navendano@acueducto.com.co <navendano@acueducto.com.co>; diego.molanovega@etb.com.co 
<diego.molanovega@etb.com.co>; PRESIDENCIA ET0 <presidencia@etb.com.co>; Juan Ricardo Ortega Lopez <jrortega@geb.com.co>; Presidencia Grupo Energia 
Bogota <presidencia@geb.com.co>; ausechel@renobo.com.co <au$echel@renobo.com.co>; Yuli Marcela Toro Pascagaza <yuli.toro@uaesp.gov.co>; Diana 
Camila Ramirez Guevara <dramirez@acueducto.com.co>; Nataly Marquez Benavides <Nataly.marquez@cvp.gov.co>; alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co 
<alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co>; loliveros <loliveros@veeduriadistrital.gov.co>; drodriguez@veedurladistrital.gov.co 
<drodriguez@veeduriadistrital.gov.co>; Marcela Gomez Martinez <margomezm@shd.gov.co>; Tatiana Valencia <tvalencia@sdp.gov.co>; Luisa Fernanda Gonzalez 
Mozo <lgonzalez@acueducto.com.co>; Adriana Edith Fagua Pedreros <aefaguape@acueducto.com.co>; Ivonne Rocio Leon Hernandez 
<lleon@acueducto.com.co>; Aura Patricia Delgado Munevar <adelgado@acueducto.com.co>; Gloria Veronica Zambrano Ocampo 
<gloria.zambrano@habitatbogota.gov.co>; Jorge Eliecer Velasquez Perilla <jorge.velasquez@habitatbogota.gov.co>
Asunto: RE: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N* 006 • Punto 3 y 4

Ana Carolina Rodriguez R.«ro © Rwponder Responder a (odos Reenviar « ® -

° Para: G Vanessa Ale*andri Velasco Bernal. Juan Carlos Fernandez Andrade <juan.rernandez&cvp.gov.co> Cados Felipe Reyes Forero <creyesf@renobo.com.co> Ju» 18/12/2015 1123

CC: Armando Ojeda Acosta <armando.ojeda@uaesp.gov.co>: ® navendano@acueductc.com.co: diego.molanovega@etb.com.co: y 18 mas

Cordial saludo,
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Anexo I: Acta

RF: ComlM Scr toital tic Ge5li6n y Desctnpcflo N’ 006 Piintos 5 y 6 £? Rotumir

Contlnu»n>os con la scsldn del Comlt* Sectorial de Geetlftn y Desempafto dal Sector Hibitnt No. 008 -2025. Damot peso a los Puntoa 5y6 De caraclerinlormallvo

Cordlalmente.

Art.J < mulftM Ptrtlrir^ter fttvmii

K

RE: ComiW Sectorial tie Gestido y t)esetn|>efio N' 006 - Punto 3y 4 {£ Returnir

Muchas

MM»sh« Avendahn Gards Ph O
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La Dra. Natasha Avendano Garcia - Gerente General de la Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado de Bogota - EAAB a las 3:14 p.m. manifiesta estar informada de los 
puntos 5 y 6 del orden del dia.

5. Seguimiento a la Ejecucion Presupuestal y Avance de Metas PDD - Sector 
Habitat y 6. Seguimiento a la implementacion del Plan de Accion del Nodo de 
Rendicion de Cuentas.

Buenat tardea.
Por oefle de In EAAB ESP me dcy per inforniAda de los cxjntos S. Sefuimiento n la Ejecucfdn Preeuoucval y Avance de Me*i»s PDD - Sector Hahtat y 6. SefU'miento a la del Plan de Accton del
Nodo de Rendicidn de Cuentav aocialaadoe en el marco del Comrt^ Sectorial de Oewdri y DeeempeAo del Sector H*b«tet No. 006 -20J5

5 Seguimiento » U EfectKliSn Pie^upuettel y Avane.e d« Matos PDD-Sector HJMel
6. Seguimiento »l» implementectin del Plan rtn Acclin riel Noda de Penrficidn de Cuente!

Onflook Wo fl 
a

0 C? -
)u» n :«

,» ' j FF'imrO* VaMr* r Nt1**01»” 
r^rKrPo

Continuando con el orden del dia propuesto para la sesidn, la Jefe de la Oficina Asesora 
de Planeacion, Dra. Ana Carolina Rodriguez Rivero, en calidad de secretaria tecnica, 
remitio a la 1:38 p.m. por correo electrdnico los puntos 5 y 6 del orden del dia. (ver 
Anexo No. 3. Trazabilidad puntos 5 y 6) dando plazo hasta las 4:00 p.m.

AR 4,11 C'rro'"” Rodriguti Riv.ro Q <> R.rpcnd.r ♦, Rerponder i todos Re.r>rrsr

• P»rj: avjn.ss. Alwandr. Vehseo Btmal. luan Car lor Fernandez Andrade <juan,fernaridezOc»p.gov.co>; Carlos Felipe Re/es torero .<reyesf®renobocorn<o.'

CC Armando Ojeda Acosta <armando o;edaOuaeso qorxo>; OnavendanoOacueducto com co diego moianevegatpetb com co;
PRESIOENCIA ETB 'presidtn<iat»e(b.comco>; Suan Ricardo Ortega tepez <|roitega®gebcom co». Presidenoa Grupo Energia Bogota 'presidenoa®gebcom.co-. 
ausechelttrenobo.com co: Vuli Marcela loro Pascagaza syulitornttuaesp gov co>; Diana Camila Ramirez Guevara < dramirezttaojeducto com.co > 
Nataly Marquez Benavides <Nataly marquezttcvp govco>. O alcalde sumapazttgobiernobogota gov.co: lotveros < tohverosttveedunadistrital gov co*.- 
drodnguezttveedoriadiFtntalgov co Marcela Gomez Martinez rmargomezmttshd govco>; Tatiana Valencia <KaltnoaOsdp.govco>.
® tuna Fernanda Gonzalez Moro Adnana Edith Fagua Pedreros <aeFaquapeOacueducto com co*: tvonne Rooo teem Hernandez <ileonOaciiedu<1o com co*: 
Aura Patnoa Delgado Munevar • adelgadoOacueducto.com co*: 0 Gloria Veronica Zambrano Ocampo O lorge Hiecer Velasquez Perilla

Cordial ealudo.

En caso de cualquier Inqulelud relacionada con (os puntos 5 y 6 del orden del dm se tendr A hastn la 4:00 p.m. de hoy.

Flnalmente. solicKarnoi responder sobre este correo con el propdslto de msntener la trarabUldad de la seslpn.

Reenviar gg —

hie iMtr.ySS J5:M

Natasha AvendaOo Garcia<navendanoOacueducto com.co» O Responder 4* Responder a todos

Para • Ana Carolina Rodnguez Rivero. 0 Vanesia Alexandra Velasco Bemal. Juan Carlos Fernandez Andrade spar.fernandezttcvp gov.co* 
Cados Felipe Reyes Forero ccreyeslttrenobocom co*

CC Armando C-ieda Acosta'armando.ojedatt-iatsp.govco*: dieoomotanovegattttbcomco. PREStDENQA ETB <presidenoattetb.com co*:
Juan Ricardo Ortega lopez <;rortega®gcbcom,co>: Presidencia Grupo Energia Bogota spresidenc'Jttgeb.com.co*. ausechelttrenobo com co:
vuli Marcela Toro Pascagaza <yuli.loroOuaesp gov co>. Dima Camila Ramirez Guevara <drameezttacueducto com co>
Nataly Marquez Benamdes <Nataly.marquezttcvpgov.co>: ® alcalde sumapazttgobiernobogota gov co lolrveros rlolrverosttreedunadirtnlatgov co*.
drodngiiezttveedunadistrital gov.co; Marcela Gomez Martinez <margomermtt<hd gov.co>; Tatiana Valencia <tvalenciattsdp.gov.co>;
®tmsa Fernanda Gonzaez Mozo Adnana EcNh Fagua Pedrercs <aefaguapettacueductocomco*; bonne Rooo (eon Hernandez sieonttacueductoeom.co*.
Aura Pamela Delgado Munevar < adelgadoOacueducto.com co >, O Gloria Veronica Zambrano Ocampo © lorge Eliecer Velasquez Perilla

ausechelttrenobo.com
adelgadoOacueducto.com
presidenoattetb.com
adelgadoOacueducto.com


Anexo I: Acta

Buenas tardes.

En este sentido. agradeceriamos confimar $i es pcsible contar con un espacio para revisar en detalle las cifras. con el fin de adarar y validar los ajustes solicitados.

Con respecto al punto 6. me doy por mformado y no tengo comentarios adioonales.

Muchas gracias.

Cordialmeme.

£
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Ana Carolina RodrKineJ Rwwo 
kfc
Oaont Icexu de Waaeaudn 
SeoeUna iintirul ad ruMat 
1'eWor.o; eS7(M>l) 3«< IMiU 
Bioota, Ciiombla

Respetado Carlos Felipe,

De acuerdo a su sobcitud en la que indrca: ~De acuenio con la solicitud realuada ol martos 16 de diciembro por la Oficina Asesoia de Planeacion, relactonada con el ajusto de citraa del Saguimiento a 
la E/ecucldn Presupuestal, obsorvamos quo dichos cambios no hjeron mcocpotados en la mtofmacion piesentada'. Aientameme, rnformo que. esta Oficina realizd la revision de la presentacron con la 
mtormacion presupuestal, dando respuesta. Es importante Indicar que la tuente de informacidn es la reportada en BogData (como fuente oficlal).

En cuanto a la reunion solicitado, dejamos como compromiso. la coordinacidn de la mesa da trabajo entre las dos (2) enudados, con el fin de aclarar inquietudes al respecto.

De: Ans Csrolins Rodrijuei Rivero <en» rodriguerff h«bit«tbo|Ot» |ov.co>
Enviedo: juevej, 18 de dioembre de 202517 18
Para: CarlM felipe Reyes Forero ecreyeifjirenoborom co>
Cc: Vanessa Alwandre Veiawo Bernel rvaneua velaKOff hibiintbogoti gov cos, Juan Carloj Fernande: Andrade <juan fernandecf cvp gov co>. Armando Ojeda Acorta <armando ojedaff ua»p gov co>; 
navendano0acueducto.com co <navendano0acueducto com co>. d,ego molanovegapefb com co <diego moianovega0etb.com co>. PRESiDENOA ETB <prejidencia0etb com co>. Juan Ricardo Ortega lopej 
<jrortega0geb com co>. Rrewdenoa Grupo Energ>a Bogota cpresidendaffgeb com co>. au«chel0renobo com co cautechelffrenobo com co>. *uli Marcela Toro Paicagaia <yuli loroff uaeip gov co>. Diana Camila Ramlrec 
Guevara <dramirec0acveducto.com co>, Nataly Marque: Benavrdea <Nataly marquet0cvp gov co>. alcalde iumapa:0goo.ernobogota gov co ‘alcalde sumapa:0gob.ernobogota govco>. lol.veroa 
<loliverot0veeduriadlMrital gov co>. drodr.gue:0veedunadistrital gov co <drodrigue:0veeduriadlitnUI govco>. Marcela Gome: Martine: <maigome:m0jhd govco>, Tabana Valencia <tvalenoa0tdp govco>, lulta Fernanda 
Goniele: Moio <lgon:ale:0acueducto com co>. Adriana Edith Fagua Pedreros <aefaguape0acueducto com co>, ivonne Rocio Leon Hernande: <3eon0acueducto com co>; Aura Patrrcla Delgado Munevar 
<adelgado0acueducto com co>; Gloria Veronica Zambrano Ocampo cgloria :ambrano0habitatbogoU govcos; Jorge Eliecer Velaique: Perilla <iorge velawuec0habitatbogota gov co>
Aaunto: RE Comiti Sectorial de Gestton y OetempeAo N' 006 • Puntos 5 » 6

De acuerdo a Io anterior, el Dr. Carlos Felipe Reyes Forero, Gerente General, Empresa 
de Renovacion y Desarrollo Urbano de Bogota — Renobo, siendo las 3.29 p.m remite 
la siguiente solicitud:

De acuerdo con Io anterior, la Jefe de la Oficina Asesora de Planeacion, Dra. Ana 
Carolina Rodriguez Rivero, en calidad de secretaria tecnica, remitio a las 5:18 pm por 
correo electronico respuesta al Dr. Carlos Felipe Reyes Forero, Gerente General, 
Empresa de Renovacion y Desarrollo Urbano de Bogota — Renobo, asi:

Me doy por informado respecto al punto 5. Sin embargo, de acuerdo con la solicitud reahzada el martes 16 de diciembre por la Oficina Asesora de Planeacion. relacionada con el ajuste de cifras del 

Seguimiento a la Ejecucion Presupuestal. observamos que dichos cambios no fueron mcorporados en la informacidn presentada.

De: Carlos Felipe Reyes Forero ccreyesf? renobo com co>
Enviido: juevej, 18 de didembre de 202515:29
Pin: Am Carolina Rodngtjez Rivero <ini.fodfi|uei$hibititbogoti |ov.co>
Cc: Vmessi Alexandra Velasco Bernal <vanessi velascoghabitatbogota govco>; Juan Carlos Fernandez Andrade <)uan fermndezgcvp jov co>, Armando Ojeda Acosta <armando ojedaff uaesp.|ovco>; 
navendanoff acueducto com.co <navendanoff acueducto.com.co>, diego molanovegaeetb com co <d>ego molanovega^etb com.co>, PRESIDENCIA ETB <presidencn?etb com co>; Juan Ricardo Ortega Lopez 
cjrortegaggeb com co>, Presrdencia Grupo Energy Bogota cpres-dencnf geb com co>; ausechelffrenobo com co <ausechel?renobo com co>; Yuli Marcela Toro Pascagaza <yuli torojuaesp gov.co>; Diana Camila Ramirez 
Guevara <dramirez?acueducto.com.co>; Nataly Marquez Benavides <Nataly marquezgcvp gov.co>; alcalde.sumipaz?gobiernobogota gov.co <alcalde.sumapat?gobiernobogota gov.co>; lohveros 
elohverosffveedunadistrital govco>; drodri<u«pveedurladlstrital.|ov.co cdrodriguez?veedumd str.tal gov co>, Marcela Gomez Martnez emargomeirnffshd gov co>; Tatiana Valence <tvalencia$$dp gov co>. lutsa Fernanda 
Gonzalez Mozo dgonzaleigKueducto com co>; Adriana Edrth Fagua Pedreros caefaguapegacueducto com co>; Ivonne Rocio Leon Hernandez <ileon£iacueducto.com.co>; Aura Patricia Delgado Munevar 
cadelgadogacueducto com.co>; Gloria Veronica Zambrano Ocampo <glona zambranoff habitatbogola govco>. Jorge Ekccr Velasquez Perilla <jorge velasquezghabrtatbogota gov co>
Awnto: Re Comite Sectonal de Gestion y DesempeBo N' 006 - Puntos 5 y 6

navendano0acueducto.com
moianovega0etb.com
ramirec0acveducto.com
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7. Varies.

Rf: Comlte Sectorial <le Ge$tid»i y Desempcflo N' 006 Punto 7 varios CS Rrsumir

© <-> Responder Reenviar S3Responder e todos
A'e

»ue -lBfM/X!15 1I J4

Co'diat eoludo.

Conllnuamos con ta eeeldn det Comlt* Sectoriel de Geetldn y Desempeno del Sector Hibltet No. 006 -2025. Demos peso at Punlo 7. Varios.

Flnelmante. •olicKemosre.ponder sobre esle coneocon et propOsllode mantener latraeaWtldad de la seston.

Cordlalrnento.

I An.i C'MOftiM lUwiikpr'/ RA/vru
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Al no recibirse observaciones con relacion al punto 6, se continua con el desarrollo del 
orden del dla, dando paso al siguiente punto.

Continuando con la sesion del Comite Sectorial de Gestion y Desempeno del Sector 
Habitat No. 006 -2025 la jefe de la Oficina Asesora de Planeacidn, la Dra. Ana Carolina 
Rodrlguez Rivero, en su calidad de Secretaria Tecnica, remitio a las 5:24 p.m. correo 
electrdnico, a los miembros de la instancia, poniendo a consideracion la inclusion de 
nuevos temas a tratar antes de la 5:45 p.m. (ver anexo 4. Trazabilidad Punto 7).

No. 5 del orden del dia, siendo las 4:16 p 
informacidn:

La Secretaria Dlstrilat de’. I lAbttat comp entldad cabeza de sector de acuerdo con et orden del dia punto 7. pone a consideracidn de los inlegrantes del Condi*, la inclusidn de nuevos 
temas a tratar antes de la 5.45 p.m. estos deber ser alteflados por este mfsmo medio.

Ans Carotma Rodricpiez Rrtero

Para: Carlos tehpe Reyes torero screyesftSrenobo com co>

O Vanessa Alexandra Velasco Bernal, luan Carlos Fernandez Andrade <)iian.temandez®cvp gov co>; Armando Ojeda Acosta <armando ojedaOuaesp.gcv co>. 

e> navendano®acuediicto com co. diego mohnovegaWetb com co PRESIDENCtA fTB .presidendaWetb com.coe;
Juan Ricardo Ortega lopez *:)rorteyaOqeb.com.co>: Presidencia Grupo Energia Bogota <presidencia©geb.<om.co>. ausechel®renobo.com.co;
Yuli Marcela Toro Pascagaza <yulitoro®uaesp gov,co>: Diana Camila Ramirez Guevara 'dramirezffacueducio.com co >
Nataly Marquez Benavides 'Nataly.marquezffcvp.gov co >, CD alcalde.sumapazffgobiemobogota.gov.co. loliveros <lolrverosffveedunadrstrital.gov con; 
drodnguezffveeduriadistrital gov.co; Marcela Gomez Martinez <margomezm©shd gov co»; Tatiana Valencia <tvalenoaffsdp gov.co >

CD lutsa Fernanda Gonzalez Mozo. Adriana Edith Fagua Pedreros <aelaguapeffacueduclo.com.co>: Ivonne Rocio leon Hernandez siltonffacueduclo.com.co».
Aura Patricia Delgado Munevar <adelgado«»a<ueducto.com.co'. O Gloria Veronica Zambrano Ocampo; O lorge Eliecer Velasquez Penlla

Anexo I: Acta 
Por su parte, la Dra. Daissy Johanna Rodriguez Urrea, Profesional Especializado de la 
Veeduria Delegada para la Eficacia Administrativa y Presupuestal, respecto al punto 
No. 5 del orden del dia, siendo las 4:16 p.m. solicita a la empresa RENOBO, la siguiente

DAISSY JOHANNA RODRIQUEZ URREA 
.ir^n.-,^. ... i. 

«3I drodrigueziPveed-.jriadistritel.gov co

PBX; (»57) 601 340 7666

Q Carrara 7 Nn 26 • 20 / Edificio Tequendame Pico 14 

vawv voAduriadistrital.gov co

t-n—. ,.w ^4, a-kM, x exree« rMx

dramirezffacueducio.com
Nataly.marquezffcvp.gov
olrverosffveedunadrstrital.gov
jriadistritel.gov
voAduriadistrital.gov
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8. Cierre.
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TOMA DE DECISIONES

DecisionIcono

Se aprobaron los siguientes puntos:
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ion

Agradeciendo a todos los integrantes del Comite y demas invitados, la participacibn y 
aportes realizados en el Comite y dio cierre al mismo.

1. Aprobacibn modificacibn Acuerdo 001 del 13 de mayo 
de 2021 “Por medio del cual se adopta el Reglamento Inferno 
del Comite Sectorial de Gestibn y Desempeno del Sector 
Habitat y se dictan otras disposiciones".

Teniendo en cuenta que no se solicitb la inclusion de temas adicionales al orden del 
dia, continuando con la sesibn del Comite Sectorial de Gestibn y Desempeno del 
Sector Habitat No. 006 -2025. La jefe de la Oficina Asesora de Planeacibn de la 
Secretaria Distrital del Habitat, la Dra. Ana Carolina Rodriguez Rivero, en su calidad 
de secretaria tecnica, remitib correo electrbnico a las 6:15 p.m. con la informacibn del 
Punto 8. Cierre. (Ver Anexo 5. Trazabilidad Punto 8).
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COMPROMISOS

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesion: febrero del 2026

En constancia se firma,

Revise

Aprobd Miembros del Comit&

REGISTRO DISTRITAL • BOGOTA DISTRITO CAPITAL (COLOMBIA) • ANO 52 • Niinwro 6945 • PP 1-12 • 2020 • OCTUBRE ' 24

2. Dar respuesta a la solicitud efectuada por la Veeduria, dirigida a la Dra. Laura 
Oliveros, Veedora delegada para la Eficiencia Administrativa y Presupuestal del punto 
5 del orden del dia con copia a la Secretaria Tecnica del Presente Comite con el 
objetivo de adelantar el respective seguimiento.

Jorge Eliecer Velasquez Perilla - Contratista 1176, Secretaria Distntal del Habitat 
Ana Carolina Rodriquez Rivero - Secretaria TScnica - Secretaria Distntal del Habital

PRESIDENTE
VANESSA ALEXANDRA VELASCO BERNAL 

Secretaria Distrital del Habitat

1. Modificacibn Acuerdo 001 del 13 de mayo de 2021 "Por medio del cual se adopta 
el Reglamento Interne del Comite Sectorial de Gestion y Desempeno del 
Sector Habitat y se dictan otras disposiciones\

Ano CWnO ttl 
SECRETARIA TECNICA

ANA CAROLINA RODRIGUEZ RIVERO 
Subdirectora de Programas y Proyectos 

Secretaria Distrital del Habitat

1. Coordinar mesa de trabajo entre las entidades RENOBO y la Secretaria Distrital del 
Habitat para la revision de las cifras del Seguimiento a la Ejecucibn Presupuestal con 
code a 30 de noviembre del 2025 de RENOBO.

Anexos
Anexo 1: Punto 1 Verificacidn de quorum y 2. Aprobacidn orden del dia
Anexo 2: Trazabilidad Puntos 3 y 4
Anexo 3: Trazabilidad Puntos 5 y 6
Anexo 4 Trazabilidad Punto 7 Varies
Anexo 5: Trazabilidad Punto 8 Cierre
Anexo 6. Presentacidn completa

Proyecto Gloria Veronica Zambrano Ocampo- Contratista 1122-2025 Secretaria Distrital del 
Habitat

Anexo I: Acta
Sintesis: En cumplimiento del Acuerdo 001 de 2021 "Por medio del cual se adopta 
el reglamento interno del Comite Sectorial de Gestion y Desempeno del Sector 
Habitat y se dictan otras disposiciones", se aprueba en la sesibn Io siguiente:


